

## **ESCLARECIMENTO**

**Processo Administrativo nº: 25475/2024**

**Pregão Eletrônico nº: 119/2024**

**Objeto: R.P. para aquisição de areia lavada**

**Uma empresa interessada em participar do certame fez o questionamento abaixo:**

**QUESTIONAMENTO 01** – Poderia informar o tipo do caminhão? A Carga mínima seria um caminhão Truck ou caminhão carreta?

**Resposta:** O volume equivalente a um Caminhão Carreta.

Carapicuíba, 04 de outubro de 2024.

Leydiane Ferreira dos Santos  
**Pregoeira**